
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 25 del  29/03/2019

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 21/02/2019

L’anno  duemiladiciannove,  il giorno ventinove del mese di  marzo alle ore 19:00 nella sala delle 
adunanze consiliari

All’appello risultano:

ANDREETTI ANGELO
SALVARANI MASSIMO
IMPERATO FRANCESCO
CIRIBANTI VANESSA
SCIRPOLI PASQUALINO
BRIONI ROBERTA
LICON ANDREA
BOSI DAVIDE
SAVAZZI ERMES
SOFFIATI GIANNI
TELLINI SONIA
PASOTTI LUCIA
PALOSCHI GINA
VOI GIAMPAOLO
FREDDI CLAUDIO
SALVATERRA LUCA
BINDINI ANDREA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Assente
Presente
Assente
Presente
Presente
Assente
Assente

PRESENTI N. 12 ASSENTI N. 5

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Boccanera Stefano, Albertoni Nadia..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sig. ANDREETTI ANGELO – nella sua qualità 
di Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto 
al n. 2 dell'ordine del giorno
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Deliberazione n. 25 del  29/03/2019

IL CONSIGLIO COMUNALE

 
Dati per letti i seguenti verbali:

  N. 13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23 del 21/02/2019

 

Andreetti: “ Ci sono interventi? Prego, Pasotti”. 

Pasotti: “ Relativamente alla delibera n.16 di quel Consiglio Comunale, c'è un errore nei consiglieri 
presenti  in aula al  momento del  voto.  C'è  infatti  scritto:  "Consiglieri  presenti  in aula n.10; voti  
favorevoli: n.10; contrari: n.5". Quindi, c'è qualcosa che non torna. Almeno penso!  Peraltro, io faccio 
sempre un po' fatica ad orientarmi. All'inizio. Nel verbale della deliberazione c'è scritto: "Presenti  
n.13; assenti n.4". Dopo, però, non si riesce a capire chi entra, chi esce. Insomma, qui dice che sono 
presenti 13 consiglieri, poi però alla fine i voti sono quindici, di fatto. E' un sistema un po' difficile, un 
sistema  che  non  facilita  la  lettura  anche  dall'esterno,  più  che  incomprensibile.  Secondo  me,  un 
cittadino che voglia sapere chi c'era in quel Consiglio Comunale, chi è entrato dopo, che quindi è 
rimasto assente e che deve essere registrato, fa fatica ad orientarsi. Soprattutto riguardo ai verbali 
magari molto corposi. Al di là di questo, c'è comunque da correggere il dato di cui dicevo, visto 
appunto che risultano 10 presenti e 15 votanti”. 
 

Andreetti: “Se c'è un errore materiale, lo correggiamo. Correggiamo quindi il verbale che è stato 
indicato ”.

Andreetti: “ Ci sono altri interventi? Prego, cons. Voi!”

Voi: “Si tratta della delibera n.15, dove c'è scritto: "Senza una perizia di stima giurata, che il termine 
di reale valore dipende dal CSI, nulla si  può, a nostro avviso,  decidere".  Deve essere cambiato, 
altrimenti non si capisce il senso”. 

Andreetti: “ Se vuoi rettificare, aggiungiamo una parola. Ci sono altri interventi? Poiché non ci sono 
altri interventi, passiamo alla votazione. Metto ai voti il punto n. 2”. 

Alle ore 19.06 entrano i consiglieri Tellini e Bosi.

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 14.

Risultano assenti i consiglieri Paloschi, Bindini, Salvaterra.

Voti favorevoli n. 13, contrari nessuno, n. 1 astenuto (Imperato)
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 IL CONSIGLIO COMUNALE

 

DELIBERA

 
Di APPROVARE i verbali surichiamati.

 
Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
ANDREETTI ANGELO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

3


